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i ‘DARBA LAPA Klase
I } 1. dafs Skola .
i Aizpiida
Izvélies par izo atbildi un apvelc tas burtu ar apliti! - 4 v

(Par katru p§rafz: izpildTtu uzdevumu vai uzdevuma punktu 1 punkts kopa 36 punkﬂ)

1. Kasir cqfnlralals procesors un brivpiek|uves atmina?
A Slst§n1bloks
B Aparatira
C Vadiba®Bloks
D Atmipa

2. Kura ir datqa periférijas ierfce?
A Cenﬁ'alais procesors
B Lasamatmina
C Ploteris
D Sistémbloks
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3. Kurs llelﬁams raksturo misdieniga personala datora procesora atrdarbibu?
A 30 Hg.
B 3kH;
Cc 30IVI}12
D 3GHz

4. Kurair rt ftora ievadierice?
A Kompaktdisks
B Mikréfons
C Printgris
D Proc&som

i
5. Kuru atfﬁ'il;usieﬂci vajédzétu iegadaties, lai varétu saglabat 500 GB datu viena ierfca?
A Cieto disku
B Ciparvideodisku (DVD disku)
C Kompaktdisku
D USB zibatminu
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Kurs apgalvojums ir patiess?

A Microsoft Windows 7 un Microsoft Visual Basic 2¢1 0 Express ir vienas operétajsistémas
divas versnins

Linux ope %ﬁﬂstémal ir tikai viena versija

€ Vienai opeﬁét&jsnstémal ir neplemeiarnas datédas versijas, lai varétu stradat gan ar.,
Microsoft Office, gan ar OpenOffice |

_D Vienas upemtijslstémas daZadas versijas var saturét atélslrigu |ekértu dzinus

.i.

Ar kuram lietojumprogrammam, visticamak, tika stradats, ja interneta meklgja informaciju
par upju piesamojumu un atrastos datus sakartoja un attéloja diagramma?

A Ar timekla parlGkprogrammu un izkldjlapu lietotni

B Ar Google un teksta apstrades lietotni

C Ar mekl&tajprogrammu un attélu apstrades Iietotnl

D Artimek|a pariGkprogrammu un attélu apslr&des lietotni

. Kur$ apgalvojums par datorbazétu sistému izstrédi ir patiess?

A Sistémas izstrade sakas ar programmeésanu

B Sistémas analize seko péc testéSanas

C Sistémas izstrade sakas ar anallzi

D Sistdmas analize seko péc programmé&anas

K.Llri apgalvojums ir patiess?

A Lokalaja tikia var bt tikai viens serveris

B ‘Lokalaja tTkia datori var bt savienoti tikai ar vadiem

C  Teritorialais fTkis ir daja no lokala tTkla

D' Lokalaja tikla saslégti datori var izmantot vienu printeri

10:.Kas ir kopigs iek3tTklam un ariTklam?-

113

A Abi Sie tTkli izmanto tikai bezvadu tehnologijas
B Abos tiklos izmanto TCP/IP protokolu

G+ Abiem tTkliem ir vieni un tie pasi lietotaji

D Abi Sie tTkli ir lokalie tTkli

Kas no uzskaifltd nav valsts informacijas sistéma?
Transportiidzek|u navigécijas sistéma
Valsts izglitibas informacijas sistéma
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B
C ledzivotaju registrs
‘D

Uzpémumu registrs



